

株式会社内藤ハウス

本社·工場:山梨県韮崎市円野町上円井 3139

グローバル・コンプライアンス・サーティフィケーション(GCC)の 審査の結果、要求事項に適合していることを証明します。

環境マネジメントシステム ISO 14001:2015

認証範囲

建築物の設計・開発・施工、土木構造物の施工業務 プレハブ・システム建築の製造

本認証書は、付属書と併せてご覧ください。

認証番号: JP28333-E-2 初回認証日: 2010 年 9 月 25 日 発行日: 2019 年 9 月 18 日

有効期限: 2022 年 9 月 24 日

ベージ: 1/2

M. Sharifi

光山 茂

Mousa Sharifi
Certification Manager

Shigeru Mitsuyama Country Manager

Global Compliance Certification Pty Ltd







Global Compliance Certification Pty Ltd. Level 12, 1 Pacific Highway, North Sydney NSW 2060 www.gccertification.com Global Compliance Certification is accredited by Joint Accreditation System of Australia and New Zealand (JAS-ANZ) This certificate remains the property of Global Compliance Certification and must be returned upon its request. This certificate is only valid in connection with the successful performance of the surveillance audits.

CERTIFICATE OF REGISTRATION



付属書

認証番号 JP28333-E-2

認証規格: ISO 14001:2015

株式会社内藤ハウス

その他の事業所

東京支店:東京都千代田区平河町 1-3-13 ヒューリック平河町ビル 3F

横浜支店:神奈川県横浜市西区北幸 2-15-10 オーク横浜ビル

大阪支店:大阪府大阪市中央区北浜東 2-16 日刊工業新聞社ビル 7F

名古屋支店: 愛知県名古屋市千種区仲田 2-15-8 NT ビル 10F

八王子営業所:東京都八王子市子安町 3-19-7 千葉営業所:千葉県千葉市中央区長洲 2-25-11

埼玉営業所:埼玉県さいたま市大宮区吉敷町 4-183-3

長野営業所:長野県長野市柳町 65 松本営業所:長野県松本市中央 4-5-1 静岡営業所:静岡県静岡市英区清閑町 4-9

仙台営業所:宮城県仙台市宮城野区橿岡 4-12-1 シエロ仙台東口 402 福岡営業所:福岡県福岡市博多区博多駅東 2-18-30 八重洲博多ビル 402

認証番号: JP28333-E-2 初回認証日: 2010 年 9 月 25 日

発行日: 2019年9月18日 有効期限: 2022 年 9 月 24 日

ページ: 2/2

M. Sharifi

光山 茂

Mousa Sharifi Certification Manager

Shigeru Mitsuyama Country Manager Global Compliance Certification Pty Ltd







Global Compliance Certification Pty Ltd Level 12, 1 Pacific Highway, North Sydney NSW 2060 www.gccertification.com Global Compliance Certification is accredited by Joint Accreditation System of Australia and New Zealand (JAS-ANZ) This certificate remains the property of Global Compliance Certification and must be returned upon its request. This certil cate is only valid in connection with the successful performance of the surveillance audits: